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Enkätsvar Utställare - Office Market 2018

Detta är en sammanställning på enkätsvar från några av de som ställde ut på premiären av Office Market 27/9 i
Stockholm. Mässan har tillkommit efter en kundundersökning där vi sett att våra ordinarie mässbesökare från
mötesindustrin, även har ett intresse och en affärsnytta av denna. Dessvärre uteblev många föranmälda besökare
denna gång och vi hoppas att fler får upp ögonen för detta event 2019. Vi har erhållit enkätsvar från 54% av
utställarna denna gång. Sammanställningen av enkäten innehåller således svar och kommentarer från dessa.

Vilket är ditt helhetsintryck av eventet?
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*Vi på iZwop tycker att eventet var mycket bra. Det enda som var mindre bra i vårt tycke, var antalet besökare och
möjligen kvalitén på besökarna. Det kan dock bero på vilken bransch man tillhör. Sammantaget var det mycket bra. -
Team iZwop

Ungefär hur många nya affärskontakter
etablerade du på eventet?
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Fler än 7: 14%

Tror du att eventet kommer att leda till
framtida affärer inom de närmaste 12
månaderna?
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Hur skulle du bedöma följande om
evenemanget?
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Antalet besökare
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* En uppblandning mellan utställare i en och samma lokal hade varit bättre för vår del. Jag upplevde att väldigt få
besökte Office Market, de flesta besökare stannade endast inne på Countryside Meetings. - ZeroMission
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Kvaliteten på besökare
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Utställarplats
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Hur upplevde du eventets öppettider 11.00‑15.00?
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Tack för denna gång! // Action Fairs


